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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 22 juin 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 20 oC) 

Vent :                      12 km/h Nord-Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

79/88 

Total des paris 
mutuels 

$1,549,580 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Pete Gillies Larry P. Hughes (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Nous avons discuté avec LP Roy au sujet de sa conduite du #4, “Craft 

Made”, le favori 4-5.  

M. Roy a déclaré avoir l’intention de tirer en premier en allant au poteau de 3/4 de 

mille, mais lorsqu’il a commencé à s'éloigner, le cheval a fait quelques pas 

brusques, alors il a décidé de revenir sur la piste et de mettre un casque au cheval 

dans l’espoir de le faire trotter.  

 

  

  



  Page 2 
 

 

Depuis que le cheval est revenu en tant que 3 ans, M. Roy l’a entraîné le matin sur 

Mohawk et il n’a cessé de faire des bris d’allure avec lui et d’avoir des problèmes 

dans le virage de fond.  

Il estimait qu’à ce moment-là, s’il s’était écarté et lui avait demandé, le cheval aurait 

fait un bris d’allure.  

La vidéo confirme l’explication qu’a donnée M. Roy, car la vidéo de l’apex montre 

que ce dernier commence à s’éloigner de la rampe et que le cheval éprouve des 

difficultés avec lui, ce qui l’amène à revenir vers la rampe.  

Le cheval s’est rapproché de ses rivaux pour terminer en 3e position.  

 

Course  2 – Le #7, “Vallee Doree”, (LP Roy), arrivé en 6e a été placée en 8e 

position, pour bris d’allure prolongé.  

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course 4 – Examen des pylônes pour le #8, “Smashin Racquets”, (James 

Macdonald), dans le dernier droit.  

Il a terminé la course en 1re position.  

Il a heurté plusieurs pylônes sans se rendre à l’intérieur d’aucun des pylônes.  

 

Course   5 – Examen des pylônes pour le #6, “Moonlit Affair”, (LP Roy), arrivé en 1re 

position dans le dernier virage.  

L’angle bas de la vidéo montre le #6 se rendre à l’intérieur de trois pylônes 

consécutifs à deux endroits différents du virage.  

Le #6, arrivé en 1re position, a été placé en 9e position pour une infraction à la règle 

sur les pylônes.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/uxZ1TsQ7QFs 

 

Course  6 – La course a été retardée de 20 minutes en raison d’une panne de 

l’éclairage des tribunes.  

Rien à signaler pour le reste.  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Enquête 

Examen des bris d’allure survenus au #2, “Awsome Paul”, (Scott Young), et #3, 

“Illusional”, (Chris Christoforou), après le départ.  

https://youtu.be/uxZ1TsQ7QFs


  Page 3 
 

 

Christoforou a déclaré que son cheval avait été gêné lorsque le #2 avait fait le bris 

d’allure, car la barrière de départ avait heurté son cheval et entraîné son bris 

d’allure.  

La tour de fond a confirmé que le #2 avait fait un bris d’allure et s’était heurté à la 

barrière, ce qui l’avait fait trembler et interférer avec le #3.  

 

Le #3 a été signalé dans la statistique avec un bris d’allure et remboursé pour 

obstruction survenue avant le départ.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 24,401. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/gl6z6MhBW6k 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

  

 

https://youtu.be/gl6z6MhBW6k

